
Encuesta de Rendición de Cuentas – Resultados 

Aplicación 20 de Diciembre – 21 de Abril de 2017 

 
La encuesta fue contestada el por cinco (5) ciudadanos, de los cuales dos (2) son estudiantes, dos (2) son 
beneficiarios de servicios de ICETEX y otra persona se identifica como un aspirante para el crédito 
educativo. De ellos dos (2) son mujeres y tres (3) hombres. 
 
Las respuestas que estos ciudadanos dieron, son las siguientes: 

 

1. Consideras que el ICETEX difundió información de su gestión a través de los siguientes 
mecanismos. 
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2. Tuviste conocimiento o asististe a la Audiencia de Rendición de Cuentas realizada por ICETEX en 
abril de 2016 

 

3. Si en la anterior pregunta respondió -Si- califique los siguientes elementos de la Audiencia de 
rendición de cuentas. Califique siendo 1 la calificación más baja y 5 la más alta. 

Programación y 
divulgación del 

evento 

Temas 
presentados 

Logística del 
evento 

Participación 
ciudadana 

4,5 5 5 4,5 
 

La calificación anteriormente mencionada, corresponde al promedio de las calificaciones otorgadas. 

4. Te gustaría participar en el proceso que adelantará la entidad para la próxima Audiencia Pública 
de Rendición de Cuentas del 2017 
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